

# Представитель ИСМИ представил индийским военнослужащим подробную информацию о преобразованиях в сфере обороны и безопасности



11 октября т.г. заместитель директора Института стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан Санжар Валиев провел брифинг в Академии Вооруженных Сил Республики Узбекистан, посвященный проводимым реформам в сфере обороны и безопасности.

Замдиректора ИСМИ перечислил основные вызовы и угрозы региональной безопасности в Центральной Азии, а также ключевые достижения по развитию сотрудничества Узбекистана с соседними странами.



В частности он подчеркнул, что в рамках Стратегии действий Президента Шавката Мирзиёева проведена колоссальная работа по реформированию Вооруженных Сил Республики Узбекистан.

Прежде всего, была разработана новая открытая Оборонная доктрина страны. В этом документе ясно и четко очерчены принципиальные положения военной политики Узбекистана, сформулированы задачи Вооруженных Сил, цели, условия и основы их применения, а также определены перспективные направления развития и дальнейшего оборонного строительства.

Проведены кардинальные преобразования Министерства обороны, Министерства внутренних дел, Службы государственной безопасности. Создана принципиально новая структура – Национальная гвардия Республики Узбекистан.

Большая и важная работа проведена на пути формирования национального оборонно-промышленного комплекса. В полную силу начал функционировать Государственный комитет по оборонной промышленности.

Полностью пересмотрена и уточнена система обороны страны. Осуществляется плановое оснащение войск современным вооружением и военной техникой.

В войсках произошли организационно-штатные изменения, позволившие усилить группировки войск на всех операционных направлениях, повысить эффективность управления, а также интенсифицировать занятия по боевой подготовке.

По мнению эксперта, Вооруженные Силы Узбекистана продемонстрировали свой мобилизационный потенциал в прошлом и текущем году, когда были привлечены для содействия органам государственной власти и системе здравоохранения в борьбе с пандемией.

«Наши военнослужащие осуществляли охранные и дезинфекционные мероприятия, доставку гуманитарных грузов воздушным и наземными путями, участвовали при развертывании ковидных госпиталей. В этом плане Армия Узбекистана еще раз подтвердила свою высокую выучку и умение успешно выполнять нестандартные задачи», — считает Санжар Валиев.

Напомним, брифинг организован Институтом стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан в рамках рабочего визита делегации Колледжа национальной обороны Индии во главе с Генералом-майором Хари Б.Пиллаи в Ташкент. Индийская военная делегация будет находиться в нашей стране с 11 по 16 октября т.г. Согласно программе пребывания предусмотрено посещение Парка Победы, музеев Амира Темура, истории Узбекистана, Ташкентского университета информационных технологий имени Мухаммада аль-Хорезми, Военного

*института информационно-коммуникационных технологий и связи, других культурно-исторических объектов столицы, Бухары и Самарканда.*